

## 今日关注



以洛报集团成长史为背景,唱响《走向复兴》

《洛阳晚报》创刊20周年庆祝大会28日举行

## 风雨兼程二十年,感谢有您

中国记协、中国报业协会、中国晚报工作者协会,省新闻出版局、省记协、省报协以及新民晚报、羊城晚报、扬子晚报等省内外近百家媒体同行送来生日祝福

□记者 连漪/文 首席记者 高山岳  
记者 张斌/图

真情常相伴,风雨二十载。28日上午,《洛阳晚报》创刊20周年庆祝大会在洛阳日报报业大厦二楼报告厅举行。没有鲜花,没有红地毯,但简约的会场中洋溢着浓浓的喜悦之情。

## 1 省内外近百家媒体同行给晚报送来祝福

中国记协、中国报业协会、中国晚报工作者协会、中国地市报研究会、中国报纸自办发行协会,河南省新闻出版局、河南省记协、河南省报协,洛阳市文广新局以及新民晚报、羊城晚报、扬子晚报、齐鲁晚报、新晚报、郑州晚报、汴梁晚报等省内外近百家媒体同行送来祝

福,为《洛阳晚报》祝贺生日。

《洛阳晚报》友好单位负责同志和晚报读者代表、客户代表,洛阳日报社离退休老领导,在《洛阳晚报》工作过的老领导和老同志以及洛阳日报报业集团部分员工300余人参加大会,共同为“咱家的报”庆生。

## 2 传达声音、反映心声,晚报彰显主流媒体责任心

1994年1月1日,新年钟声敲响的那一刻,《洛阳晚报》呱呱坠地,花开洛阳。作为新时期我省首批创办的都市报之一,《洛阳晚报》一经面世,即以平民、亲民的清新风格,迅速赢得读者喜爱,成为688万名洛阳人民的贴心朋友,也由此奠定了洛阳市场上发行量最大、覆盖面最广、品牌价值最高、影响力最强的第一都市报地位。

《洛阳晚报》的成长,离不开市委、市政府以及全市各界的支持和厚爱。庆祝大会上,市委常委、宣传部部长杨炳旭代表市委、市政府向《洛阳晚报》创刊20周年表示热烈祝贺,并向辛勤工作在新闻战线的洛阳日报报业集团全体职工致以诚挚的问候。

杨炳旭说,诞生于改革开放年代的《洛阳晚报》,既是时代发展的需要,也是人民群众不断增长的文化生活的需要。创刊20年来,《洛阳晚报》围绕市委和市政府中心工

作,紧扣“主流、责任、贴心、实用”的办报宗旨,始终坚持正确的舆论导向,通过一系列鲜活的宣传报道,传达党和政府的声音,反映人民群众的意愿,充分弘扬了社会正能量,彰显了主流媒体的责任心,不仅得到了市委、市政府的肯定,也成为深受读者欢迎的“咱家的报”。

杨炳旭希望《洛阳晚报》今后能一如既往地坚持正确导向,继续发挥主流媒体的思想引领、舆论推动、精神激励、文化支撑作用;紧紧围绕市委、市政府中心工作,为贯彻落实市委、市政府重大决策部署,服务全市经济社会发展大局提供强大精神动力;要发挥都市报特点,善于从老百姓的视角,说老百姓的语言,写老百姓的感受,回答老百姓关注的问题;要不断改革创新,结合形势变化和自身实际,深化改革、积极开拓,用改革创新来探索发展路径,努力取得更大成绩。



主持人采访20年来一直与晚报相伴的编辑周中全(右)



读者代表(左二、左三)上台发表感言



编辑、记者投入演小品



集团员工歌曲联唱

## 3 晚报将站在新的起点上,顽强拼搏、开拓创新

《洛阳晚报》的成长,离不开洛阳日报报业集团这个和谐大家庭的坚强后盾。庆祝大会上,市委宣传部分副部长,洛阳日报报业集团党委书记、社长赵飞龙代表洛阳日报报业集团的全体员工,对光临现场的各位领导和读者代表、客户代表以及各位新闻界前辈表示衷心感谢。赵飞龙说,不平凡的20年中,《洛阳晚报》全体员工坚守自己的理想,书写新闻工作者的荣耀,将自己的汗水和智慧,融入每一份报纸的字里行间,为洛阳的经济发展和进步做出了自己应有的贡献。站在创刊20周年新的历史起点上,晚报不会为所取得的成绩而陶醉;面对未来将要面对的各种困难,晚报也将毫不畏惧地去顽强拼搏、开拓创新,实现更大的辉煌。

《洛阳晚报》的成长,离不开全体晚报员工的辛勤努力。庆祝大会上,一个个由员工们自编自演的精彩节目,展示了《洛阳晚报》朝气蓬勃的形象,表达着晚报全体员工对广大读者诚挚的谢意。

《洛阳晚报》的成长,更离不开广大读者和报纸通讯员的关注。他们为晚报的每一次精彩鼓掌,也为晚报偶尔的不足而惋惜,他们像亲人一样始终守护在晚报身边。庆祝大会上,参与《洛阳晚报》创刊20周年活动的读者代表、“十佳拍客”、“晚报达人”、晚报小记者等纷纷上台,表达他们对晚报真诚的祝福。

《洛阳晚报》马上就要20岁了。庆祝大会上,晚报员工发出铮铮誓言:站在创刊20周年新的历史起点上,《洛阳晚报》将毫不畏惧地顽强拼搏、开拓创新,实现更大的辉煌。